

黔南州都匀市

巡察利剑护民生 清风正气润基层

覃贝

黔南州都匀市委巡察机构始终坚守政治巡察定位，将人民立场贯穿巡察全过程，坚持同题共答，强化纪巡联动，广泛宣传发动，聚焦民生发力，切实解决群众急难愁盼问题，擦亮巡察为民底色。



↑干部入户了解情况。



↑干部到施工现场调查。

(本文图片由都匀市委巡察办提供)



问题共答 及时解决百姓“心头结”

“感谢巡察组，我们的灌溉水沟疏通啦！”都匀市广惠街道西园村十组村民对巡察组的感谢之情溢于言表，春耕前困扰村民的农田灌溉用水问题得到了彻底解决。

今年4月，都匀市委第十一轮巡察第四巡察组下沉广惠街道西园村十组调查走访中，村民反映春耕在即，西园村

十组灌溉用水迟迟未落实，95户村民面临124亩农田灌溉难题。巡察组当天即深入村民家中、田间地头了解核实具体情况，第一时间将问题反馈西园村“两委”，很快查明灌溉水沟无水的堵点，共商解决方案。在都匀市委第四巡察组的推动和西园村“两委”的努力下，灌溉水沟堵塞点得以打通，水沟恢复畅

通，清澈的水流重新流入124亩农田，也流入了95户村民的心田。

都匀市委巡察工作始终坚持以人民为中心的发展思想，脚步紧跟群众的呼声，将“我为群众办实事”贯穿巡察全过程。今年以来，推动立行立改50件，帮助群众解决了一批急难愁盼问题。

在开展对村巡察“回头看”期间，

都匀市委巡察与纪检监察力量贯通融合，协同配合，结合“6+3+16+29个分领域”群众身边不正之风和腐败问题集中整治，合力查找并推动解决突出问题。共发现问题236个，移交问题线索15件，推动立案7件7人，党纪处分6人，让人民群众感受到了“纪巡联动”带来的实际成效。

以人为本 宣传发动群众积极参与

都匀市委巡察组利用“赶集日”在镇（乡、街道）人流密集地播放大喇叭，设点摆摊发放宣传单等，宣传巡察工作。

群众的眼睛是雪亮的，群众的声音也

是最真实的。每轮巡察前，都匀市委巡察办都会通过微信公众号和张贴公告的方式，对外发布巡察信息，公布举报信箱、联系方式和黔南“码上巡”小程序二维码。巡察组

进驻后，通过摆摊、入户走访等方式进一步宣传巡察工作，同时开展现场接访，引导群众利用微信扫码反馈问题，既拓宽了群众反映问题渠道，又扩大巡察宣传面，提升群

众知晓率和参与巡察的积极性。今年以来，共张贴巡察公告400余份，发放宣传单800余份，走访群众1000余人，共收集到群众反映问题63条。

铜仁市石阡县人民检察院

数字赋能 守护群众用药安全

铜仁市石阡县人民检察院以数字赋能检察监督，充分发挥行政公益诉讼检察职能，部门联动协作，凝聚监管合力，既当好群众用药安全的“守护者”，也做好市场竞争的“维护者”，用法治刚性筑牢医药行业发展根基，持续优化法治化营商环境。

“现在药店专职药师随时在岗，问得明白、买得放心！”近日，该院在开展行政公益诉讼“回头看”活动中，消费者的真切

感受，道出了专项监督实效。

原来，部分药店为降低经营成本，以“挂证”方式规避执业药师在岗要求，应付监督检查，致使处方药审核形同虚设，用药指导缺失等，不仅侵害了社会公共利益，也让合规经营的药店陷入“劣币驱逐良币”困境，严重扰乱了医药市场竞争秩序。

该院在开展“食药安全益路行”专项行动中发现这一问题后，积极运用“执业药师人证分离”大数据法律监督模型，调

取辖区执业药师注册信息与社保缴纳明细、参保单位信息等数据进行碰撞分析，迅速筛选出辖区内16家零售药店存在执业药师“注册单位与实际工作单位不符”可疑情形，为后续调查锁定了关键线索。

针对大数据筛查发现的问题，该院随即展开实地核查，深入医院及其药店查验证件、询问工作人员等，确认执业药师是否实际到岗。同时，前往参保单位核实相关人员是否为药店在职职工，层层递进固

定证据。经调查证实，多名执业药师注册单位与实际工作单位“两张皮”，不在岗现象普遍，消费者用药安全面临风险。

今年10月，该院依法启动行政公益诉讼程序，向相关行政职能部门制发检察建议，督促履职尽责，开展“挂证”专项整治，建立和完善长效化监管机制。

收到检察建议后，职能部门迅速响应，制定《两品一械协同监管》机制，组成联合执法工作组，依法对辖区内145家药品零售企业全面摸排，发现有24家药品零售企业存在执业药师“挂证”行为后，现场下达了处罚决定书，并对企业负责人提醒谈话，责令限期整改。目前，24家药店均已整改到位。（朱子立 安慧芳）

南方电网贵州凯里供电局

电力满格点亮贵州“村超”

南方电网贵州凯里供电局依托“UPS+双市电+发电车”三重保障体系，构建适应大型赛事用电需求的新型电力系统，为贵州“村超”筑牢“零中断、零波动、零差错”的可靠供电防线。

凯里供电局对赛场周边8条10千伏线路完成智能化改造，加装35台配网自动化开关，并全面开展综合消缺，推动“村超”核心区供电可靠率达到100%。赛场旁部署的积木式移动储能站，具备毫

秒级切换供电能力，实现关键负荷“无感知”平滑过渡，较传统柴油发电车具备零排放、启动快、无噪音等优势，成为赛事供电的“隐形稳压器”。

保电工作同步向智能化延伸。南方电网贵州凯里榕江供电局营配中心依托实时数据监测系统与智能巡检无人机，实现线路状态每小时影像回传与负荷精准监测，推动保电模式从“人工驻守”向“智慧预警”升级，显

著提升隐患识别与故障处置效率。系统还可提前研判商铺集中用电负荷，优化运行方式，有效防范过载风险。

“村超”举办以来，黔东南州榕江县用电量持续攀升，供电故障率显著下降。现场坚守的供电员工，与稳定运行的新型电力系统协同发力，以专业可靠的“满格电”服务赢得群众广泛认可，为“村超”精彩提供了坚实的电力支撑。（刘永雄 顾革 蔡兴文）

分类广告

◎ 广告服务热线 0851-86763333

本栏目仅作为信息提供，不能视为承接业务及签订合同的依据。使用本栏目信息请查询对方单位或个人相关法律文件及有效证件，请勿轻易汇款，本广告不作为承担法律责任的依据。

本栏目未授权任何第三方公司代理。刊前需提供与内容相关的手续审核后见报。

层5号，特此公告。

贵州省成品油流通商会
2025年12月23日

遗失声明
贵州发来地农业科技有限公司
统一社会信用代码:91522730MA6DL78G5D 财务专用章遗失，声明作废。

遗失声明
本人温学荣于2016年7月5日在贵州修文净园文化有限公

司(天龙山陵园)购买墓位：报恩园G自选区—26号，因本人保管不善，将合同、发票遗失，现声明作废。

遗失声明
贾梦丹遗失护士执业证，编号:201652001066,主管护师资格证，编号:30220220752100210015,声明作废。

遗失声明
郑林杰遗失护士专业资格证，管理号:301202104520202177,声明作废。

注销公告
贵州省成品油流通商会
统一社会信用代码:5152000097307884U 于2025年10月30日经会员大会决议清算注销。请债权债务人45日内联系处理相关事宜，逾期将视为自动放弃相关权利。联系人:王倩，联系电话:13985509260。联系地址:贵阳市中华北路46号黄果树广场B栋27

本社地址:贵阳市宝山路372号 邮编:550001 直拨电话:报社办公室 0851-86626266 白班编辑室 0851-86625091 夜班编辑室 0851-86625148 广告热线:0851-86763333 零售:1.5元 贵州日报当代融媒体集团印务分公司承印 地址:贵阳市乌当区高新北路1号

遵义市红花岗区水务局

党建引领筑牢水务安全屏障

遵义市红花岗区水务局坚持强化党建引领，强监管、补短板、优服务，在水利工程建设、水生态保护、水旱灾害防御等关键领域精准发力，持续夯实水务发展的民生根基，为辖区群众安居乐业筑牢水务安全屏障。

工程建设蹄疾步稳。该局累计完成固定资产投资3.1亿元，超额完成年度目标147.39%。实施并完成湘江支流深溪河治理工程、海龙及深溪镇规模化供水工程、虾子河排水防涝整治工程等10个项目。

水生态保护持续巩固。该局纵深推进河长制，区镇村三级河长累计巡河3082次，整改问题85个。完成水利部推送“四乱”图斑6个，复核为问题2个，已整改销号；完成水利部系统大中型水库、1000平方公里以上图斑“回头看”39个；完成省水利厅推送碎片图斑复核17个，复核为问题2个，已整改销号；自查完成整改河流“四乱”问题6个。蚂蚁河“四乱”问题整治成为市亮点，虾子河黑臭水体治理成效持续巩固。

水旱灾害防御能力持续提升。该局纵深化责任压实，更新落实各类责任人766人次，排查整改隐患48处，开展、督促指导应急演练7次，利用32个视频监控24小时监测，入汛以来发布预警信息277条，确保辖区安全度汛。

项目储备扎实推进。“理性库”项目28个，估算投资29.17亿元，占目标任务133亿元的219.4%；“设计库”项目10个，概算投资11.13亿元，占目标任务68亿元的163.67%；“落地库”项目5个，概算投资5.4亿元，占目标任务27亿元的200%；“统计库”项目，在库项目10个，概算投资8.7亿元，占目标任务27亿元的322%；储备2026年重点项目19个，估算总投资15.85亿元，累计向上申报项目9个。

红花岗区水务局将继续以党建为引领，聚焦农村供水规模化提升、河湖长制深化落实等重点工作，持续发力、久久为功，不断提升水务服务保障能力，为辖区经济社会高质量发展提供更坚实可靠的水利支撑。（严妍）

遵义市绥阳县

“幸福渠”流淌帮扶情

初冬时节，遵义市绥阳县郑场镇狮山村，一条初见雏形的沟渠在田垄边蜿蜒，水泥浇筑的渠壁泛着光泽。村民们正忙着运水泥、浇筑、砌形，脸上笑容灿烂。这条即将竣工的灌溉排洪渠，将彻底改写当地“看天吃饭”的历史。

狮山村安定组、团结组片区是全村最低洼地带，雨季内涝频发，农作物减产严重；旱季又因取水不便，灌溉不足。修建一条高标准灌溉排洪渠，成为当地村民最迫切的期盼。

今年5月，贵阳海关派驻到狮山村的第一书记牛飞在深入走访、听取民意后，将修建沟渠列为驻村工作队推进的首要民生实事。“这条沟不仅是排涝灌溉的渠，更是汇集帮扶亲情的民生渠。”牛飞说。

为此，驻村工作队积极发挥桥梁作用，主动对接帮扶单位贵阳海关，成功争取到19.4万元专项帮扶资金。今年10月上旬，这条长921米的三面水泥抛光沟渠正式开工。项目建成后，将有效解决110余亩良田的旱涝问题，实现“涝能排、旱能灌”，惠及157户521名群众。

在项目建设中，驻村工作队优先组织村里有劳动能力的群众参与建设，让他们在家门口就业增收。这一做法不仅降低了建设成本，更激发了村民的内生动力，提升了大家的参与感和获得感。

“这条‘幸福渠’预计今年底完工。这条流淌着帮扶深情的沟渠，不仅筑牢了狮山村农业发展的根基，也生动诠释了驻村工作队扎根基层、服务群众的使命担当，将为全面推进乡村振兴注入强劲动力。”牛飞说。

（李前勇 娄云霄）

农行贵阳分行

金融活水 浇灌科技型企业成长

截至11月末，农行贵阳分行累计为225家科技型企业提供超115亿元信贷支持。

据了解，科技型企业，尤其是处于初创期、成长期的科技型企业始终面临融资缺乏抵押担保、回报周期长等问题，往往存在融资困境。

农行贵阳分行聚焦科技型企业特点和融资需求，近年来加大科技型企业信贷产品创新，陆续推出“科技e贷”“火炬创新积分贷”“电费贷”等产品。同时，进一步结合地方特色开发专属信贷产品“黔科易贷”，让科技企业能够实现信用方式用信，有力解决了科技型企业融资无抵押物的困境。

（何涌 吴丹）



公 告

我单位经清理账务发现对下列企业及个人有应付款项，经多种途径均无法联系，现通过公告告知如下：请下列企业及个人自公告刊登之日起7日内与我单位联系处理相关应付款支付事宜，逾期不予联系的视为自动放弃相关应付款项。

相关企业及个人名单请扫描右侧二维码查看。

贵州电网有限责任公司贵阳金阳供电局

2025年12月23日

关于贵州海成房地产开发有限责任公司 金沙分公司原公章作废的公告

因工作需要，贵州海成房地产开发有限责任公司金沙分公司现对原分公司公章进行更换，原分公司公章自即日起作废，具体信息如下：

公章名称：贵州海成房地产开发有限责任公司金沙分公司

公章编号：无

废除日期：2025年12月22日

自本公告发布之日起，原金沙分公司公章停止使

用，不再具有任何法律效力。后续所有以该公司名义签

署的文件、合同及材料均以新刻制的在公安机关进行过备案并刻有编号的金沙分公司公章为准。

特此公告

总公司名称：贵州海成房地产开发有限责任公司

总公司统一社会信用代码：91520000622210205R

分公司名称：贵州海成房地产开发有限责任公司金沙分公司

贵州海成房地产开发有限责任公司

2025年12月23日